25%TH | ARlEE2156iC



2= MRS

EREA RREMGEET 0 AX OFA
1.p0Ha.a,. --.a, FEHRR

o p=ka +ha++ha (EX)

S X +o,x, ++a,x, = f, IBREMHTREER

< r(a.a,. a,,,@ r(a.ay.-.a,) (&%)

2.p. P ,ﬂ,,_JEEa] a,. . a, T
or(a.a, .k, 0.0 B,) =r(a. a4, a,) (&)

=7(B-Bo-B,) <7 (0.0, (=5 2ANE. Lb 7=/
3.0,.0,,.0, 5 B.f, - B, 5 , 2AA -TAL T

Sr(aty by B B) =1 (0.0 a,) =1 (B By By) ()
=7 (BB B,)=r(0.00 . a,)  R2AKE (L

4. (1) 4747540, E@%ﬁb(z) 7 (31) TAKEES (17) %éﬁ?ﬂw;ﬁ%ﬁ?

(R AQ=D ﬁi
0] (b ) & Rz (p o o) © bl formbil don by

3 (dl Ry, «- ¢ dﬂ‘) = (f"'fr’)n"" f’u) lﬂ-—' é) dld\\“dﬂ I’r’),ﬁ rluﬁ'..c "‘*’ﬁl
g 1%

> (ol\.p(;---o'u) < kﬂlt-f"--!km 0(-:::-0(%
(ds by, v ot § ) 2D (] o ser, il ol )

| litem 262) (10-2.7:3.5)| @ERAT: @0 .aAHEERAT: 4.4, .4

Bkt FOIGEERKE . & vy =D
M = JL1€r12) <5
X@/féﬁiﬁliﬁ%% MWr<s. V(B) ER2E I EMHEEX, Wr>s.
(]  AEEOSE THESE 0.480, $¥=HEEEY 0.492, $—{PE Eth

—— win: R GWA: A: UAPIMRDER, ST

| [it#E 263] (11-1.202.22;3.20) | gAEA ¢ =(L0.1), @, =(0.L1)",

o, =(L3.5)" Foeehet@a f = (LLL)', B, =(123), B, =(3.4.0) s,

R it hderng\h & o 2w (b A = s arp) X
a
(1) ﬁ—ﬁl pz pﬁﬁa[ flza% '2—3 ﬁ

[FEE] RSN —MEEEAN 0.657, I TMEEN 0627, HE=MEEL



0.630. SR
%‘. ar WBRF R v(pibs by < Yo D("fhf'f'ﬂ ¢y Loty fufe by i%éfi/ﬂrt

S Apfepr]z o5 =0 Loa=S 4 ¢p (T2
Y3t o diods oy AHEE P fu B RA

sopb b ek B vpbs, A <3
Sl pl=os o { BT

/ﬂﬁ'&fhf& hRE. ¥ /’)fiﬁb
W\ %&-I“ﬁ“’l% ;

{ I o o ; 2 1 5
e % (ol oy, v(,' f., ﬁ,' ,7’) _i) ( o ' ©° |4 2 10)
2 0O [

- f'ﬁ- )vd\*‘i'vlg—ol;
(',,:. ola -Pyvl\.
P’.‘- M H’Ji —‘J—d;



(i858 264] (13-1.5;2.7;3.5) i& 4. B.C ¥ Rn G, & A@= C, BB,
U e

(A) %EF C TR S5 A Eﬁﬁcﬂ%ﬁ 7

‘@/%E_IE C WFIEBASHERE A WFIESEE

(C) 4EH% C RHTBASHEN B KISEIBASH

(D) %EF% C 7R EA 556K B MIRSASH

(] AEOES—EEER 0.510, ¥ TWEERN 0467, HE=WEERN

0.452.

SERER EEREANSIEHEXE

1.a.a,. -.a, &HHEx

S hay +hya, + -+ ke, =0.k k. k, BTLIARER 0 (BY)

S ax, + X, + -+ a,x, =0, FREMESTREEIETR
or(a.a,-.a,)<m (RFEK, FRRAENESSENAERE < EE14)
Sy, |=0 (@.i=12.---.mAmHfEE)
2.0,.a,. -.a, LT

< ko + ko, + -+ ke, =0.k k.- k, REER A0 (BX)

S ax +oyx, ++a,x, =0, FOREEHTRBNE TR
Sr(o.a..a,)=m (FEk FERENESSENEE<HENY)

Slay.ay. ., |20 (@.i=12.--.mAmAfEEE)

0 0 1 -1
[ lidtem 265] (12-1.52.7;35) | &a =| 0 [, =| 1 | ,a=| 1| &, =| 1
¢ c, ¢ & -
5 " . s ;“(o - a) Y4 -
Hrho, 0000, DIEEEE, WIIRMSEEMERTH 42, 92 . o b )D (g 0 o/
3. v g
(A) a,,tz?,‘a!3 (B) a.a,.a, \G/h.as.al:o (D) a,.a;.a, $ez0, WAL
g A<k X

[EE)] AENES—MEERN 0.872, 3 WEER 0.844, ¥ =WEER

0.838.

| (8 266) (14-1.6;2.8:3.6) | & a.a,.0 19003 e, MIRHEREAk, 1,

B=Ha, +ka,, a,+lo; éiﬁ?t%&%@iﬁﬁa,.az,as S v S
= X

(A) B e 54 (B) FEHIRBERM.
(C) FEREHM. (D) BEEFES bR BT

[ME] AERNEEE—EE 0.433, #5 ME(ER 0.383, £ =HEEN

A AAA ~ S - . =¥ na wind.odidid >0 fd.Jui;‘Hﬁa\



U.4UU. @ %&‘JW#"K"\' [,'I el s JAEIPRCED R S TR ; 0
..'.. (dl-fr(‘x ' dy“ Ld;) = (da'dl-' d)) (T;- L)

oyl bty oot U) =

) d\,d\r%’\ . $5=0 i 5P Jql\. 0’5 4?‘,\



BRES BRENRATXESHK
1TESANIRATERA: (1) BaE (2) X 3) MN=r@)

2 A TINRE S LR ATE O, A TREZ ) LUKRERE ERIATT NS RGE
T zfb 6.

[ A% 267) (10-1.13)]| i8e, = (1L2.-10)", @, =(L10.2)", ¢, =(2.LLa) .

) AR ETE,
0,0, 0 PRS0 | Ma - PR T 4 ki
= A Dt ohdy & 3t4shrd

[#E] AT MEER 0.816, HF—. HF=—HE4tbERLE i f3%H] .

P2 ololvtly K
St (oo s b )— (‘: . ;1) s.o=6 Ff Ahh) =2
o 0 9
2\ [! |}
ke = d
it ol oady )=y 1y olididhy L2 AN (;)(i) (L) 1o %o
Iy

s (2 L Ul Gl ,
mia cyidhde) 2 0, \“ﬁ%ﬁﬁﬁ%;ﬂ “; i ;‘l =o
ERES pEEE @e-) ($=.: 3E)
152 TATKE
2 SRR IERENE T, TR
EAa.ay. .0, B:f.4,. . p, I AnEE=EAN AR, BHEAP=B,
WP =A"BRG. 0 .0, BBy IR, (s oo ) U H) =(f foorfr)
5 S A€ (5355 .
3.é|él\. = 7N
LR AP=b :.p=4p | (A,g)ff’_)(a P)
gal‘az‘-”’a"?g_gﬁg’ E'ﬂzkla'l+k2a?_-'_“>-'_I‘Criaiz' mUﬁEal,az,---,a"—FHﬂé]é

<
Rk by k. pe “"'*-""’"’('?) = Ax
L -

LRt PHERAa.a.a,, B:f.B. B, FRATSRI R .y, B

Ax=By, Wly=B"'4Ax, x=A"By. (’:-,éx: 35

: I
(it 2681(09-1.5) iﬁa,,az,asESQEE]E?EIER‘Eﬂ—éﬂg,mumﬁa,%az,gtg

) O 1
= (ghoh , ooy, destoly)

3 ) A i) % .
R a, +a,.a, +a,.0, +o(SEEES (o(.,';a{z, éd,) 5 z :

/01 = @
\é)/zzo_ ® [0 2 3.

03 3 103

11 1 1 11

2 4 6 2 2 2

@ i 1 1 1
& f-—= = = By | = = -=
@12 7 % Brla 3 3

1 1 1 111

2 4 6 6 6 6

[MEE] AEE—THEEDN 0.665, #¥ . HF=—WEEMEER



[l 269] (19-1.20)] ig@@Aa, =(12.1)" ¢, = (13,27 ¢, = (La. )T HRK

—EE, f=(LL1) EREEFRRA (el b= (kb (‘f)
(1) Ka.b.cHYfE; & (= b + o+ oy
(2) A a,.a,.p AR N—EE, #Ka,.a,.p5a.a, 0 K5SEEE.
%:t'iv‘bd)ﬁhﬂ? {;: b oly + C oly+ oy,

b (3) (3)-(})

. b+¢C %1 =1
o i;lu-;c-c-a\:l
b +yc+)Y=]

s o=y, b=2. ="

{ @ | (]
\}'\ (d),dy.é,dldx d")"q(w | 2 { ' o l)
o | ' 5 o ©?

vl dh pr=b s b f Bl RE < b i fp B ax .
\ | @
. - —"I' '
Al s 2o o sy 8RB (3:7)

>



FNE ZMHtHiEE

ERES BAHIESEEE

1 88895I%E
FRAVFIE pa) =1 ,{m.v)a
(1) A4,,x=0, xthr(4) (BIHEENTE) Sn GRREEIE) XX, na)<n, ﬂ*“"hﬁ

ey

(2) A,x=b, %M r(AD) REETF 1), BELEEFESE, =

F(A.5) = (), BRELI(A) Snio%R. p(ﬁ(g::'s .t,(ja:) ; J&‘(“‘;"’:)‘ b= ;)
3

| (=& 270] (11 '1-5?2-8)‘ WE=KARTFENHEa,x+a,y+a,z=b.i=12.3,

EARTER N SRR AR AR S8 BREEREER 9 2 | RIX=SKPEATRERIERR
VIRI=TA D =2 ¢ ~‘~-ﬁ/’%4£%1 .ﬁ‘%’%%if- .

A
2

? (D) : —FVi?ﬁ
Aip yLaY= 2
(A) {l/ © (D) ra.= %
oo A _
A3 |, 7 2" i n ﬁ;ﬁ

(A)=rAd) =3 YR)=rAp=2
o rc4) < YA.p)

Dodihdy R, dehdh AL AY=2 , rlRpI=3
dotssh b A& . b b ME - oy AR, ohdy pFE

Qs

W+ Yot ¥y = | KithAvy > |
Y
lC)/i-b‘( j K (T %Ny => D{ , j 1{*‘(»4’"5 =2 ?

a2, = |
:f,’aﬁ

[ [i@271]  (19-1.6) | MR, 5 33KFEAFHEE,

N ==Y, =3

ZEAEETT, BlihRa,x+a,y+a,z=d,(i=12.3)4

PRAGERME P R B REGERFE MBS 4, A, T F
A)/fr(A4)=2.r(A4)=3. B) r(A)=2.r(4)=2. "
20 ®) r(4)=2r(4) via) < MA)
(€) r(4)=1r(4)=2. ©) r(4)=1r(4)=1. e 4
2 fRIESH
'f‘”ﬂ'mﬂ An!,: p AJ&"’P
(1) A,,x=0NEHER: 02K, OFX, OMNI=n—r(4) ' &
&Mt moh) = ) Adh—+u Aoy
- - ~ ;ZL, :0/-)_2 ( =,\f,_+ﬂﬁ=(MA)P
(2) @CF+ CF%=7%, @A+ udE= ¥ Ara=1" ©3Ej§—ui§+fﬂiﬁ "
? o

)y T RAK] | 2 TR
| [R88272] (11-3.6) | 18419435, 0, B TR TR Ax =

N . - . ; . e s VCre

e Aineth Loa # RN K



5934\551@9%, kb, IEREER, W Ax = pERIERERA A’F‘-f) £ l“[ﬂlﬁ’l ] e Mtdide B |
) B E ko -m) g e sk, -
(C) +'IS +k( ) ) k o D ,12 "3 o k o
3 1O, =) + k(s =) (D) 5 + k(g =) + ks (g5 — ;)
[EE] AENHSE=HEER 0.649, 5 — #HEF_KE4AthWVERIE

[(Rm273] (11-1.6:28) | BA= (0. 0,.0,.0,) RANERE, A HANHREE
BE. 2(1.0,1,0) 22l - 089 A EERE| mUA‘x:oa‘fgﬁwﬁ@ﬁhﬂg A L CELY. L o J—

M a,.a,. gg__,f ®) a.a. OLEH
< -
ORI o R
1 Swriki=d > Ah= 4"”‘6")
[E] A HEEN 0407, M WRE{EN 0434, ¥R Ehi

SBUE g (,}) L axcons L2t Bs,  F-rr=]

! 1
ru‘ M)w. L ov(R) =3 A—A(;)zu\d,.lutu)(;):dm’r-o L ATRE
= vigy>ri ©
YW) 0 ylA)En-)
Sk B3 ‘f—rl/z"") = 3 2y 3
D[4 4= BIE = o]
:‘A‘V d,{' =0, /':S’- b1 %. "', ﬁ %1‘ i/qy‘(-‘-c)mﬁ

» oy ,o{;'fiiiﬂo(o “‘zloh._o!q) =3
Ay v( o(;o(\.,otq,) ‘:.}’ {(b(;. oly, ll(,,): 2
:lJ‘ ol'pl’t‘# 4 0(=\Bl},elq,)f9 ﬁ%ﬁ!ﬁﬁ-



—

EENEFIEE

FERRIEIEEE

FREEEISEE

(1) FEREsRImZ: STRITEREM

@) sEpstss: FEaELHmI, |k =k"|4|

ETEnd, AR R A

f

BENE

(1) ==

(2) ALl

wals: A =

a

B

"HEEAET

EA=af”, I=pla=1t(A4), WA =I"'A.

(3) TRl B A=PAP?, M| A"=PA'P".

rhERElE

SEiERREE

(4) EA=A, WFFALESAEIE (TH) ;

FHIEHEN =) BEA=0311

r{A)=tr(A), BENIEFEHHE RS- EEZH

(1) TRRERTRESE

2) A4 =A'A=|A|E

(i)

(A7) =4;

FEEEM:

r(A)+r(E-A)=n

X

S5 Ak

(i) (4+B) =4 +B";

(iii) (A4) =24";

(iv) (4B)

=BTA".

(1) fssAlsREsaE: AEY

el

(2) EpalEEREaE:

sxy: A =

[

B
4

e

M

wezwsz (A E)—=(E.A7).

(3) AFDIE <=> |A|20 <=> 1(A)=n <=> ABYE ({T) MIESMETE

(4) ATHT]

<=> |Al=0 <=> rfA)<n <=> ARYEI (iT) mBEHEx

A E

4=l

(k)" =kd”

(47) =4

(4B) =B A

(A7) =(47)

A, £l

-

(kd) =k™' 4"

(4°) =|a" 4

(AB) =B'A"

()" =(ay

e

A, i

| =|al

(k)" =k

(47) =4

(4B)' =B'a’

() =(a)"

NFERSUFER

IR

EER

SIS ER: BETREE. miradl

EERIEESTE TSR, S TSR

E:’(k}:f}.[l]

k

E;'(k)=E,(-k)

E[ (k)=E,(k)

E[(k)=E, (k)

Pl !

E;(k)=[E,(k)|-E" (k)

- 3)

E; (k)=|E, (k)|- E;* (k)
= E, (k)

il
RREIEEEAE
TSR

TR AEENARERETEET

FREIEN: EEEEEET IR

FTiEAE (N3

B FIRSEa TR

@0<R(A,,,)<min{mn}.

@R(AT)=R(4).

@#FA~B, NIR(A)=R(B).

@FEP. QUNi¥, MIR(PAQ)=R(A).

®max{R(A).R(B)\<R(A.B)<R(A)+R(B).




e P T v oo

*EFFRIEE ®R(A+B)<R(A)+R(B).

@ R(AB)=min{R(4),R(B)}

@ ApyBy; =0, WR(A)+R(B)<n

nR(A)=m

@R(A)=1LR(A)=n-1
O.R(A)=n-2.

@ER(4,,,)=n, WR(AB)=R(B); #R(4,,)=m, MR(BA)=R(B).

REVEIE 115 PERHERISSE

(1) R[A C]>R(A o}:R[AHR{B)
0 B) \o B

(2) R(4 AB)=R(A 0O)=R(A)

(3) R[;{]:R[;]=R(A)

(4) R[;A]=R[SJ=R[A?AJ: R(A A4")=R(A 0)=R(0 A4A")

(1) =
A (47
B |- &
c c
(2) 1751
A
B |=|4|-B/C|:
c
A C| |4 0| |4 O
0 BHC BHO B‘=|A|'|B|:
0 4| |C 4l [0 A4
= = =(-1 \B| :
5 L,"o ‘B"O (-1)" |||
(3) i
A - A? A_I c!
B - B’ ; B - B
c c! c AT

SIRER




